

KOROŠKI SLOVENEK

Naroča se pod naslovom: „KOROŠKI SLOVENEK“.
Klagenfurt, Viktringer-Ring 26.

Rokopisi se naj pošiljajo na naslov:
Politično in gospodarsko društvo, Klagenfurt, Viktringer-Ring 26.

**List za politiko,
gospodarstvo in prosveto**

Izhaja vsako sredo. — Posamezna številka 15 grošev.
Stane četrletno: 1 S 50 g; celoletno: 6 S — g
Za Jugoslavijo
četrletno: Din. 25.—; celoletno: Din. 100.—

Binkoštni Duh med nami.

Binkošti — praznik moči in navdušenja, praznik rasti in zorenja, praznik velikopotezne svetovne obnove!

Močno je živel in še živi ta zadnji dan v sveti trojici velikih cerkvenih praznikov v veri in spominu in šegi našega slovenskega ljudstva. Še danes stoje ti živi spomeniki, ki proslavljajo Stvarnika Svetega Duha, kadar nataknejo zelene vejice med okna in nastiljajo spomladanskega cvetja pred hišni prag, kakor v pozdrav velikemu nevidnemu gostu, kadar zarana zjutraj vstajajo in molijo kleče v sveti jutranji rosi, kadar zajemajo na vsezgodaj sveže vode iz živih studencev, da od nje pijejo vsi v družini.

Vse to je močan izraz žive vere v Svetega Duha, ki je vtisnila ljudski duši in njenemu življenju neizbrisni pečat.

Danes pa gineva ta oživljajoča vera v Svetega Duha. Z njo se pozabljajo in opuščajo bogate prazniške navade. Postal je Sveti Duh nepoznani in zapostavljeni Bog. Umakniti se je moral in ga ni več. Pa ne samo v nizkih domačih kmečkih sobah ga ni, kjer je včasih plaval izrezljan v podobi goloba nad mizo. V dušah in srcih, ki so njegovi posvečeni domovi, v družinah in domovih, ki so njegova svetišča, ga le redko najdeš na prvem in vidnem mestu. Umaknil se je iz naših vasi in fara, zapustil je naše doline in deželo in svet, tako se zdi človeku, ko vstaja povsod novo sovražstvo do Boga in se odeva svet v ledeni plašč verske mlačnosti, ko divjajo revolucije in upori na vseh koncih sveta, ko razjeda sovražstvo mirno sožitje posameznikov in narodov in ko se vedno glasneje čujeta molitev in kletev lačnih in brezposelnih in neštetihih preganjanih in tlačenihih.

Podoba je to današnjega časa. Kakor tisočletna lipa, ki je že vsa preperela na znotraj in se lomi na zunan, je današnje človeštvo. Kakor mogočen božji hram, ki se ruši in podira vsled širokih in starih razpok. Kakor človek, ves hrom in bled, ker mu primanjkuje zraka.

Takšno je obličje zemlje povsod, kjer ni več prostora za Svetega Duha.

Vesela gotovost, da bo Sveti Duh obnovil obličje zemlje, pa nas dramatično iz teh temnih misli in nas odvrta od teh pretresljivih slik, ki se nam usiljujejo. Duh božji je veliki svetovni reformator, urejevalec in nositelj novega življenja, miru in ljubezni. In to svoje stvarniško delo vrši v svetišču Cerkve Kristusove nad vsemi, ki se kjerkoli in kadarkoli prepuste njegovemu obnovitvenemu delovanju.

Danes vstaja in se vzbuja v svetu vera v Cerkve, ki je edina nositeljica in domovina binkoštnega Duha. On vodi njene voditelje, varuje njen nauk, govori iz njenih besedi, napolnjuje vse, ki prestopijo prag Cerkve in se dajo vzditi kot živi kamni v to mogočno svetišče Svetega Duha. S svojo božjo močjo preustvarja človeka, da postane nova stvar in nov človek, ki nosi v svoji duši neizbrisne božanske poteze. Tako postane človek sam srečen nositelj binkoštnega Duha.

Pa ne samo posameznik, tudi družina kot najmanjša celica vsake večje družine in družbe po-

stane po zakramentalnem delovanju Cerkve deležna binkoštnega Duha in njegovih darov. Duša je vsake družine, ki družni in spaja in veže vse člane z močno ljubeznijo, da so enega srca in duha. Družine postajajo domovi božjega Duha.

Po posameznikih in družinah objema binkoštni Duh vse ljudstvo in ves narod, da doživi temeljito notranje spremenjenje in skrivnostno povzdigovanje v božji svet. Zgodovina posameznih narodov, ki so sprejeli vero in se dali krstiti, zgovorno pripoveduje o mogočnem delovanju binkoštnega Duha, ki je divje, paganske in vsled

svoje notranje gnilobe umirajoče narode napolnil, jih iznova poživil in pomladil. Ta velika in temeljita obnova se dogaja v posamezniku, v družini in v narodu, kadar se kakor izgubljeni sin ves lačen in žejen in ubog vrača nazaj v Cerkev, kjer ga spet iznova obseneči Stvarnik Sveti Duh.

Iz tega spoznanja naj vstaja tudi na letošnji binkoštni praznik iz naših src iskrena prošnja k Svetemu Duhu, da bi prišel nad nas in naše družine, nad naše ljudstvo in vse narode na zemlji! Da bi potem doživljali tudi v naših dneh čudeže in znamenja prvega binkoštnega praznika!

Razdvojena Evropa.

Sredi junija zaseda Svet Zveze narodov. Črnogledi prorokujejo, da bo to zadnje zasedanje evropskih držav ob ženevski zeleni mizi. Ravno kar dograjena palača Zveze narodov v Ženevi bo odtlej zanimiva samo še za razne statistike oboževanja in — brezposelnosti. Beseda o evropski vzajemnosti izgine za daljšo ali krajšo dobo iz slovarja mednarodnega življenja v Evropi. Tako se bo maščevala Abesinija za svoj vojaški in politični poraz.

Italijanom v Abesiniji se je te dni podal zadnji abesinski vojskovodja. S proglasitvijo svojega kralja za abesinskega cesarja je Italija zaključila zavojevalno vojno in kuje sedaj nebroj načrtov za obnovo poražene dežele. Abesinija je za Italijo kolonija, razgovori o drugačni abesinski usodi so v italijanskih očeh odvišni.

Angleži italijanskega dejstva v Abesiniji še niso priznali. Višek je dosegla napetost med njimi in Italijani, ko je Svet Zveze narodov pripustil k zadnjemu zasedanju zastopnika poražene Abe-

sinije. Na Mussolinijev ukaz je takoj nato italijanski delegat zapustil Ženevo. Sankcije so ostale do danes v veljavi. Italija izjavlja, da odklanja tudi po razveljavljenju sankcij trgovinske stike s sankcijskimi državami. Tak je trenutni položaj.

Razvoj naprej? Angleži niso si edini glede nadaljevanja nasprotij proti Italiji, med njihovimi prijatelji Italije je čuti glasove, naj odstopijo sedanjim voditeljem zavožene politike. Francija zre na bodočega šefa nove vlade, socialističnega Bluma, ki stopi 5. junija ob državno krmilo. Svojih kart doslej še ni docela odkril, posebno ne glede bodoče francoske politike napram Italiji. Marljivo na delu je sedaj italijanska diplomacija, ki po potrebi že zarožlja z orožjem italijanske zveze z Nemčijo, katera ne bi šla ne Angliji in še manj Franciji v račun. Mussolini in Hitler pa bi morala biti slaba politika, če ne bi v danem slučaju pristala tudi na novo Zvezo narodov, vendar samo na Zvezo pod njunim vodstvom. To pomeni že danes očitno razdvojeno Evropo.

Iz naše države. Ministrski svet je odobril zakon o domovinski fronti. Po njem je fronta odsej javno-pravna politična ustanova, zgrajena na avtoritarni podlagi. Vodja fronte je zvezni kancler, kateremu stoji ob strani voditeljski svet, sestavljen iz voditeljevega namestnika, generalnega tajnika, dež. vodij, zastopnikov stanov in zaslužnih državljanov. Enako je sestavljen dež. voditeljski svet. Predlogi in pritožbe dom. fronte morajo zvezna vlada, dež. vlade in občine brez pridržka obravnavati, če so podpisani po zveznem vodju, gen. tajniku ali dež. vodju. Dom. fronti je podrejena uniformirana, vojaško urejena milica, ki v slučaju potrebe podpira vojsko in policijo. — Kanclerjev odločni korak poenotenja vodstva je razumljivo izzval v gotovih krogih močna trenja, ki pa so prehodnega značaja. Predvsem kanclerjeva obljuba, da se bo odslej vršilo vladno delo v podvojenem tempu, ustvarja nade, da pride naša država čimprej do tako potrebnega notranjega miru.

Sv. oče Slovincem in Hrvatom. Svetovne razstave katoliškega časopisja se je udeležila tudi Jugoslavija. V posebnem paviljonu so razstavljeni slovenski in hrvatski katoliški listi. Ob otvoritvi je nagovoril sv. oče delegacijo imenovanih listov z besedami: „Naše srce je polno veselja, ker ste došli kot člani velike družine v dom svojega skupnega očeta, kateremu so vsi sinovi dobrodošli, posebno pa so mu dragi sinovi iz Slovenije in Hrvatske, ker vemo, da so Slovenci in Hrvati med najboljšimi in najudanejšimi sinovi Cerkve. Poznamo Hrvate in Slovence po njihovi veliki ljubezni do Nas. Hrvaško in slovensko ka-

toliško časopisje se odlikuje na okusni razstavi in dokazuje podrobno vaše delo in znatne uspehe katoliškega časopisja ter zavzema med ostalimi narodi na razstavi odlično in častno mesto.“

Angleška mladina kliče k miru. Minule dni so v Angliji priredili „dan dobre volje“. Zbrani otroci iz Walesa so naslovili na mladino vsega sveta sledečo poslanico: Mladci in deklice vsega sveta! Pozdravljamo vas čez morja in dežele. Pozdravljamo vas na dan dobre volje v imenu raziskovalcev, drznih mornarjev in pionirjev vseh stoletij, ki so odhajali v neznani svet in so za nas razširili meje spoznanja in vede. Kar so se namenili doseči, so dosegli in niso odstopili od svojih sklepov. Mi stojimo za njimi vsemi, ki so v preteklosti in v sedanjosti znali dovršiti nemogoče stvari. Al naj ne poizkusimo z enako pogumnim zanosom osvojiti največje, kar je mogoče: mir za vse narode? Zakaj se ne bi posvetili tej največji nalogi našega časa? S prijateljstvom in pogumom si bomo osvojili svetovni mir!

V Španiji vre naprej. Pred kratkim je izšla v Madridu knjiga, ki podaja pretresljivo bilanco dveletnega obstoja španske republike. V tem kratkem razdobju je bilo v Španiji 28 vlad, 75 novih ministrov, 9000 štrajkov, 800.000 brezposelnih, 30.000 političnih kaznjencev, 5000 ubitih, 580 uničenih cerkva in samostanov. Bolj kot vse drugo povedo te številke, kako vre na jugo-zahodu Evrope. Novi prezident republike, Azana, je nastopil težavno mesto. Napovedal je že kot vladni šef razpust radikalnih skupin na desnici in levici in bo to obljubo kot prezident nedvomno tudi skušal izvršiti. Najvažnejše vprašanje pa je,

hudobno mačeho. Lepi popoldan nam ostane še dolgo v spominu, zanj se toplo zahvaljujemo našim dekletom, ki so ga pripravile pod vodstvom Hance in Mojcije. Bog jih živi, naše matere in naše dečle!

Borovlje. V soboto zvečer dne 16. maja 1936 se je vršil v društvenih prostorih letni občni zbor društva Slovenskih diletantov v Borovljah. Lepo število rodoljubov se je zbralo in iz poročil funkcionarjev je bilo slišati, da društvo ni spalo, imelo je zaznamovati lepe in dobro obiskane prireditve. Zato se je tudi z malo spremembo izvolil stari odbor z dosedanjim predsednikom. Povabilu se je odzval tudi č. g. provizor Oraš iz Podlublja, ki je imel nadvse zanimivo predavanje o naravoslovju. V prijetni domači besedi nam je slikal potek dedovanja in nasledovanja v rastlinstvu in naravi sploh, lastnosti podedovanja pri človeku itd. Pazljivo poslušanje navzočih je bil najboljši dokaz, da je bilo predavanje res zanimivo. Sredi občnega zbora so nas nepričakovano iznenadili tamburaši podlubljskega društva, ki so prišli korporativno in s tamburicami ter s tem požrtvovalno dokazali medsebojno društveno prijateljstvo. Ob zvokih tamburic in milih pesmij smo sedeli v prijetni družbi še dolgo skupaj.

Bilčovs—Velinja ves. Na binkoštni ponedeljek dne 1. junija priredi „Bilka“ ob pol 3. uri pop. v Velinji vesi pri Knaberlnu igro „Mati“. H prireditvi vabi vse prijatelje naših mater.

Vogrče. Na binkoštni ponedeljek uprizori izobr. društvo ob 3. uri pop. pri Škofu igro „Divji lovec“. V slučaju slabega vremena se prireditve preloži na prihodnjo nedeljo.

GOSPODARSKI VESTNIK

Kosimo zgodaj! Letos se nadejamo obilo pridelka. Dal Bog še ugodnega vremena za spravljanje krme! Če hočemo pridelati kakovostno dobro seno, moramo travnike kositi čim prej. Čim trave dozorevajo, zalesenijo. Tako seno ni mnogo več vredno ko slama. Mlada trava in mlade krmske rastline vsebujejo pred cvetenjem in med cvetenjem mnogo več prebavljivih hranilnih snovi in zato zaležejo več od starih. Seno od zgodaj pokosenih travnikov je ravno dvakrat toliko vredno, kakor ono pozno košenih. Sicer da pozna košnja več sena, zato pa je krma manj vredna. Po zgodnji košnji je tudi otava večja. Ne bojmo se, da bi naši travniki z zgodnjo košnjo prehitro opešali. Trave na zgodaj košenem travniku hitro iznova poženejo, močno se obrastejo, ruša se sklone in zgosti. Na pozno košenem se ruša redči, širi se plevel, redčijo pa trave. Če travnik peša, ga ne bomo popravili s pozno košnjo. Izboljšati ga moramo samo s pravilnim gnojenjem in obdelovanjem in še s podsetvijo travnih in deteljnih semen.

Krompirjeva plesen. Spomlad je zelo mokra in verjetno je, da bodo krompir vsled tega napadale razne bolezni. V mokrih letih posebno rada nastopa krompirjeva plesen, ki povzroča znatno škodo. Pojavi se večkrat že za časa cvetenja, včasih pa pozneje v juliju ali avgustu. Na krompirjevih listih se pojavijo najprej rjave, pozneje črne lise, katere se večkrat tako hitro širijo, da postane v kratkem času vse listje črno, nato pa odpade. Nato se loti bolezen steblovja. Po tej bolezni je pridelek krompirja običajno pičel, ker listje ne more več tvoriti škroba, ki se nabira potem v gomoljih. Često se celo na gomoljih pojavijo rjave in črne lise, ki segajo globoko v meso. Gomolji začnejo gniti že na njivi, včasih pa šele pozneje v kleti. Nekatero vrste krompirja so za plesen bolj občutljive kot druge. Na zgodnjih vrstah povzroči krompirjeva plesen večjo škodo kot na poznih. Vrste s tanko, belo kožo so bolj občutljive, kakor pa one z debelejšo, barvano kožo in z višjim odstotkom škroba. Da bolezen čim bolj omejimo, se moramo izogibati preobilnega gnojenja s svežim hlevskim gnojem in dušikom; saditi moramo samo take vrste krompirja, ki so odporne in zdrave. Krompir moramo saditi na suhih zemljiščih in nikdar na mokrih. Kot dobro preizkušeno in zanesljivo sredstvo proti plesni sami se je izkazalo škropljenje z bakreno-apneno brozgo, katero pripravimo na sledeči način: v 50 litrih vode raztopimo do 1,5 kg modre galice; v drugo posodo damo istotako na 50 litrov vode 2 kg živega apna. Apneno mleko nato vlijamo med neprestanim mešanjem v raztopino modre galice. Tako smo dobili uspešno škropivo

proti krompirjevi plesni. Za škropljenje je primerna sadna škropilnica. Škropiti moramo ob suhem vremenu. Paziti moramo, da naškropimo listje posebno od spodaj. Po osipanju v juniju je prvo škropljenje zelo uspešno, drugič škropimo dva do štiri tedne pozneje. Ob močno deževnem poletju škropimo še v avgustu. Seve ne smemo škropiti šele, ko se je plesen že močno razširila.

Pridelovanje fižola. Fižol je rastlina, ki bogati zemljo z dušikom. Kot vse stročnice vsebuje tudi fižol velike količine beljakovine. Za seme je primerno samo najboljše blago, ki mora biti enake oblike, velikosti in barve. Vsled križanja raznih vrst se seme večkrat prevrže. Zato svetujejo za sajenje več vrst fižola razdalje vsaj 50 m. Pri nas ga sadimo običajno med koruzo in krompir. Da pa bomo dosegli več pridelka, se bomo morali odločiti za čisto njivsko kulturo fižola, to se pravi, da bomo sadili na eno in isto njivo samo fižol. Pogosta fižolova bolezen je rja, proti kateri svetujejo škropljenje z zmesjo modre galice in apna. Češča je tudi pegavost. Doženemo jo na rjavih lisah na stročju, stebli ali listju. Tej bolezni se izognemo, če sadimo zdravo seme. Posebno važno je, da ga nikdar ne sadimo v mokro zemljo. Sumljivo seme namakamo v raztopini, katero napravimo, ako 100 g bakrenega karbonata raztopimo v 18 litrih vode in tej raztopini dodamo še 1 liter amonijaka. Navedeni način namakanja fižolovega semena se vedno izplača. Za saditev so najboljše domače preizkušene vrste.

Posestnikom ljublj. velesejma. Ljubljanski velesejem se vrši od 30. t. m. do 8. junija. Kanclerski urad je dovolil za dobo velesejma izdajo skupnih potnih listov in skupno izpotovalno dovoljenje pristojne politične oblasti.

Beljaški trg minulega tedna. Karfijol 1,80, repa 15, pesa 60, kumare 1,40, solata v glavicah 10, grah, neizluščen 1,20, neizluščen bob 1,60, čebula 60, česen 2,00, špinača 60, redkvice 10, hren 3,00, peteršilj 1,00, špargelj 2,00, zgodnji krompir 50, pozni 20, kisló zelje 60, kislá repa 50, goveje meso 1,80—2,60, telečje 1,80—2,80, svinjsko 2,00 do 2,80, prekajeno meso 2,20—3,40, orehi 1,20, črešnje 1,40—2,00, suha jabolka 1,40, suhe hruške 1,40, suhe češplje 1,20, čajno maslo 4,00, sirovo maslo 3,60, strd 4,00, pitane kokoši 2,80, kapuni 5,00, stare kokoši 2,80, race 3,20, gosi 3,20, jajca 10 g za komad.

ZANIMIVOSTI

Gospodarji sveta. Največja država sveta je Anglija, ki meri s vojimi kolonijami in mandatnimi državami 41 milijonov kvadratnih kilometrov, kar je toliko, kakor je vsa Amerika skupaj. Angliji sledi Rusija z 21,6 milijonov kvadratnih kilometrov, kar je toliko, kakor dve Evropi. Na tretjem mestu je Francija, ki ima vsega skupaj 12,1 milj. kv. kilometrov. Po svojem obsegu je torej večja kakor vsa Evropa skupaj. Sledijo ji Zedinjene države z 10 milj., daleč za njimi pride nato Italija, ki ima sedaj 3,7 milijonov kv. km, nato Portugalska, Belgija, Danska in Holandska. Po prebivalstvu štejejo omenjene velike države milijonov: Anglija 480, Rusija 147, Amerika 137, Francija 99, Italija 56, Holandska 69, Belgija 19, Portugalska 15.

Štiristoletnica anglikanske cerkve. V maju leta 1536 je dal strašni angleški kralj Henrik VIII. obglaviti svojo drugo ženo Ano Boleyn. Ta žena je v toliko zgodovinska, ker je bila povod odpada Anglije od katoliške cerkve. Henrik se je namreč naveličal svoje prve žene, s katero je bil poročen v veljavnem zakonu. Ker mu papež ni dal dovoljenja za zakon z Ano Boleyn, je odpadel od nje in se proglasil za angleškega papeža. Kmalu pa se je naveličal tudi druge žene, jo obdolžil prešustva in dal obglaviti.

450letnica krompirja. Letos je 450 let, odkar pozna Evropa kruh malih, krompir. Leta 1586 so ga prinesli seboj iz južno-ameriške države Peru ali angleški raziskovalci ali pa španski dominikanci. Dolgo se krompir v Evropi ni mogel udomaćiti. Še v 18. stoletju so se francoski kmetje dobesedno puntali proti hudičevemu jabolku, kakor so krompir imenovali. Rajši so trpeli v suhih letih lakoto. Šele ministru Parmantieru se je posrečilo ga udomaćiti. Nekoč se je pojavil v Parizu s šopkom drobnih krompirčkov v gumbnici in s svojo kričečo reklamo prepričal kralja o koristnosti zemeljskega jabolka. Ob smrti je izjavil, da

je bila zmaga krompirja v Evropi njegova največja zmaga. Danes ga pozna in ceni sleherni evropski dom.

Škof Baraga na ameriškem voznom listku. Cestna železnica ameriškega mesta Cleveland izdaja tedenske listke za vožnjo na svojih progah. Vozne listke krasijo izza zadnjih tednov slike znamenitih mož. Kot prvo sliko so posneli spomenik slovenskega rojaka škofa Barage, ki ima zasluge za pokristjanjenje velikih delov Amerike. Sledili bodo posnetki spomenikov velikih nemških, židovskih, italijanskih i. dr. mož.

Ali je zasedba Abesinije po Italijanih kulturno delo? Ne smemo misliti, da so preprosti narodi, ki ne poznajo kulturnega napredka našega sveta, na vsak način srečni. Izza 40 let pripovedujejo sledečo zgodovino: Angleški konzul Philipps je zaprosil kralja pokrajine Benin Overani v jugozahodnem delu Afrike, naj mu dovoli poset njegove dežele. Kralj je njegovi želji ugodil s pripombo, da je trenutno njegov obisk nezaželen. Konzul se je kljub temu s spremstvom podal v kraljevsko mesto Benin. Takoj so ga prijeli, njegovo spremstvo pomorili, sam pa se je z nekim tovarišem rešil in organiziral kazensko ekspedicijo, ki je v mestu Beninu videla strašne prizore: Kralj je praznoval obletnico smrti svojega očeta in je zato daroval 100 ljudi bogovom. Križali so jih ali obesili, meneč, da se tako zadosti spominu umrlega kralja. Ekspedicija je še dognala, da je živel tamošnje ljudstvo že več sto let v strašnem suženjstvu. Kralja so ujeli, glavarji so našli smrt, mesto pa je ekspedicija pokončala. — S tem seve ni rečeno, da so evropski narodi povsod nastopali kot rešitelji preprostega ljudstva pred krveželnostjo njihovih kraljev ali glavarjev.

Ana — najbolj priljubljeno žensko ime! Švedski profesor Karlson se mnogo bavi z imeni. Nedavno je dognal, da je med ženstvom najbolj priljubljeno ime Ana. An je po njegovih številkah največ na svetu. Ne samo med Germani in Romani, tudi med Slovani je Ana zelo priljubljena. Po njegovih računih je danes vseh An na svetu okrog 94 milijonov. Potolkle so rekord Marije, katerih je na svetu okoli 90 milijonov. — Torej, živele Ane!

Vesoljna povodenj na Saturnu. Zvezda Saturn je znamenita po svojih treh obročih, ki jo obdajajo. Doslej niso mogli ugotoviti, iz česa sestojajo ti ogromni obroči: iz plina, tekočine ali trde snovi. Pač pa se je zvezdoslovcem posrečilo potom dobrih aparatov določiti njihovo oddaljenost od planeta samega, ki je znašala leta 1850 še 28.000 km. Pri letošnjem merjenju so ugotovili samo še 17.000 km. Če se obroči dotaknejo zvezde, kar se zna zgoditi v 200 letih, kaj bo? Najnovejša teorija trdi, da obstojajo obroči iz vodne pare, ki bo tedaj v strašnem deževju kot ob vesoljnem popotopu poplavila površje zvezde. Isto torej, kar se je pred davnimi tisočletji godilo na naši zemlji.

Ena iz Podjune. Na vratih neke mesarije v Podjuni visi tale oglas: „Suche kräftigen Burschen für Würste.“ (Iščem krepkega fanta za klobase.) Menda se doslej še ni nihče javil krvoločnemu mesarju.

Uganka za naše male. Kmet me je vsejal, roko-delec obdelal, bogatin in berač sta me nosila, zavrnjenega so me v vodo vrgli in spet iz vode potegnili, celo kralji me dobijo nato v roke in ko bi mene ne bilo, bi ljudje neumni ostali. Kdo sem? (Rešitev v drugi naslednji številki.)

Vabilo

na

redni letni občni zbor

HRANILNICE IN POSOJILNICE V PODRAVLJAH
registrovane zadruge z neomejeno zavezo,

ki se vrši dne 1. junija 1936 ob 15. uri v Podravljah št. 1.

S p o r e d:

1. Čitanje zapisnika zadnjega občnega zbora.
2. Poročilo načelstva.
3. Poročilo nadzorstva.
4. Čitanje in odobrenje bilance za leto 1935.
5. Slučajnosti.

Pridite vsi zadružniki v polnem številu!

42

Načelstvo.